

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 社会主义思想主题教育 简 报

第 1 期

北京教育科学研究院主题教育工作办公室

2023 年 4 月 13 日

学思想 强党性 重实践 建新功 北京教育科学研究院召开主题教育动员部署会

4 月 13 日，北京教科院在学术报告厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会。市委第十九巡回指导组全体成员、院党政领导班子成员、全体中层干部、党支部书记、两代表一委员、群团组织负责人和党员代表参加会议。院党委副书记、副院长冯洪荣主持会议。

院长方中雄以《深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 为建成高水平新型教育智库不懈奋斗》为题做动员讲话。他指出，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。他强调：一要深刻领会习近平总书记重要讲话精神，充分认识开展主题教育的重大意义；二要精准把握主题教育的总要求和目标任务，确保主题教育工作见到实效；三要切实加强组

织领导，确保主题教育高标准高水平高质量。

市委第十九巡回指导组组长贺亚兰充分肯定了北京教科院为开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育所做的准备工作，进一步阐述了开展主题教育的重大意义，进一步明确了开展主题教育的目标任务，介绍了指导组的职责任务并对主题教育需要把握的工作重点做了指导说明。她强调，一要切实增强做好主题教育工作的责任感和使命感。进一步把思想和行动统一到中央精神和市委的要求上来，强化政治担当，不折不扣的抓好主题教育各项任务落实，确保主题教育取得实效。二要牢牢把握开展主题教育的目标要求。全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，聚焦立德树人根本任务，深化教育基础理论研究，弘扬中国优秀教育文化传统，筑牢社会主义教育强国建设的理论基石，以首善标准构建北京特色教育科学学科体系、学术体系、话语体系。三要全面落实主题教育的重点措施。主题教育不分阶段，要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯穿贯通，有机融合，一体推进。

北京教科院将深刻认识开展主题教育的重要意义，进一步提高政治站位，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，强化政治担当、扛起政治责任，向着加快建设高水平新型教育智库的目标踔厉奋发、勇毅前行，在推进强国建设、民族复兴征程上展现教科院人的新担当、新作为！